

## П О В І Д О М Л Е Н Н Я

Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА» про намір затвердження інвестиційної програми на 2024-2027 роки

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА» відповідно до рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради Львівської області від 06.06.2024 №293 визнано переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території міста Стрий.

У відповідності до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері управління побутовими відходами, який затверджено наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури від 08.09.2023 №800 повідомляємо про намір затвердження інвестиційної програми на 2024-2027 роки.

З більш детальною інформацією можна ознайомитись за адресою:

Львівська обл., м. Стрий, вул. Б. Хмельницького, 32А.

Пропозиції та зауваження щодо інвестиційної програми просимо подавати у письмовому вигляді протягом 14 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення на офіційному сайті Стрийської міської ради Львівської області за адресою: 82402, Львівська область, м. Стрий, вул. Б. Хмельницького, 32А або на електронну пошту ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА»: [greeneralaw@gmail.com](mailto:greeneralaw@gmail.com).

З повагою  
директор ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА»

Богдан Михалусь

Додаток 1  
до Порядку розроблення, погодження та затвердження  
інвестиційних програм суб'єктів господарювання у  
сфері управління побутовими відходами  
(підпункт 1 пункту 4 розділу II)

РОЗРОБЛЕНО:

Директор ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА»  
(найменування посади керівника суб'єкта  
господарювання)

Богдан МИХАЛУСЬ

(підпис) (власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

"11" червня 2024 року

ПОГОДЖЕНО:

(найменування посади керівника підрозділу в сфері  
житлово-комунального господарства органу місцевого  
самоврядування)

(підпис) (власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

" " 20\_\_ року

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішення \_\_\_\_\_

(найменування органу місцевого самоврядування)

від \_\_\_\_\_ N \_\_\_\_\_

ПОГОДЖЕНО:

(найменування посади керівника підрозділу в сфері  
економіки органу місцевого самоврядування)

(підпис) (власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

" " 20\_\_ року

## ІНВЕСТИЦІЙНА ПРОГРАМА

Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА»  
на 2024-2027 роки

## Зміст інвестиційної програми

- 1) титульний аркуш;
- 2) зміст інвестиційної програми;
- 3) інформаційна картка суб'єкта господарювання до інвестиційної програми;
- 4) пояснювальна записка;
- 5) опис заходів інвестиційної програми на планований та прогнозний періоди.

Додаток 2

до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері управління побутовими відходами (підпункт 3 пункту 4 розділу II)

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**

**суб'єкта господарювання до інвестиційної програми на**

**2024 - 2027 роки**

**Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА»**

**1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Найменування суб'єкта господарювання (для юридичних осіб) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичних осіб - підприємців)	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА»
Рік заснування	2007
Форма власності	приватна
Місцезнаходження (для юридичних осіб) або задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) (для фізичних осіб - підприємців)	79040, м. Львів, вул. Конюшинна, 28
Код згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер <b>облікової картки платника податків*</b> (для фізичних осіб - підприємців)	35429502
Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника суб'єкта господарювання, посада	Михалусь Богдан Миронович
Телефон, електронна адреса	+380675970684, greeneralaw@gmail.com
Балансова вартість активів, тис. грн	28 929,4 тис. гривень
Амортизаційні відрахування за останній звітний період, тис. грн	6 816,3 тис. гривень
Заборогованість зі сплати податків, зборів (обов'язкових платежів)	0

**2. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНВЕСТИЦІЙНУ ПРОГРАМУ**

Цілі інвестиційної програми	придбання товарів, які будуть спрямовані на підвищення якості надання послуг
Строк реалізації інвестиційної програми	2024 - 2027 роки
Додаткова інформація щодо інвестиційної програми (у разі наявності)	

**3. ВІДОМОСТІ ПРО ІНВЕСТИЦІЇ ЗА ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ**

<b>Загальний обсяг інвестицій, тис. грн</b>	3 164 000.00
власні кошти	3 164 000.00
позичкові кошти	
залучені кошти	
бюджетні кошти	
<b>Напрямки використання інвестицій (у % від загального обсягу інвестицій):</b>	
Розроблення проєктної та технічної документації	
Придбання робіт, товарів та послуг, спрямованих на оновлення основних фондів, будівництво, реконструкцію, модернізацію та технічне переоснащення об'єктів оброблення побутових відходів	100%
Підвищення ефективності оброблення відходів,	

оптимізація виробничих процесів	
Підвищення якості та обсягів надання послуг	

#### 4. ОЦІНКА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ\*\*

Чиста приведена вартість	
Внутрішня норма дохідності	
Дисконтований період окупності	
Індекс прибутковості	

Директор  
(найменування посади керівника  
суб'єкта господарювання)  
11 червня 2024 р.

\_\_\_\_\_ (підпис)

Богдан МИХАЛУСЬ  
(власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

\* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера [облікової картки платника податків](#) та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, зазначаються серія (за наявності) та номер паспорта.

\*\* Показники оцінки ефективності інвестиційної програми розраховуються за результатами аналізу фінансової моделі інвестиційної програми, яка є невід'ємною частиною оцінки.

## **Пояснювальна записка**

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕРА УКРАЇНА» засноване у 2007 році та зареєстроване у місті Львові по вулиці Конюшинна, 28. Із 2016 року ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА» надає послуги з вивезення побутових відходів. Також, із 2022 року наша компанія надає послуги у місті Стрий, Львівської області.

Водночас, відповідно до рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 02.05.2024 №205 було оголошено конкурс на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території міста Стрий. Згідно рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради Львівської області від 06.06.2024 №293 ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА» визнано переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території міста Стрий. Зважаючи на вказане, виникла необхідність затвердження інвестиційної програми ТОВ «ГРІНЕРА УКРАЇНА».

**Опис заходів інвестиційної програми на планований та прогнозний періоди;  
Обґрунтування інвестиційних витрат за їх складовими;  
Обґрунтування вартості запланованих заходів інвестиційної програми з  
наданням комерційних пропозицій (не менше двох) та/або посилання на  
тендери, що відбулися через систему Prozorro на аналогічні товари, роботи чи  
послуги;**

1. З метою покращення якості надання послуг із збирання та перевезення побутових відходів на території міста Стрий є необхідність купівлі спеціалізованого транспортного засобу – сміттєвоза орієнтовною вартістю 1 850 000.00 гривень. Вартість підтверджується посиланнями на тендери, що відбулися через систему Prozorro (UA-2023-08-04-010173-а, [UA-2022-09-13-008833-а](#)).

2. З метою оновлення контейнерів для збору та зберігання відходів об'ємом 1100 літрів необхідно здійснити їх закупівлю в кількості 180 шт. на суму 1 314 000.00 гривень. Вартість підтверджується посиланнями на тендери, що відбулися через систему Prozorro (UA-2023-08-28-000944-а, UA-2021-06-01-003755-с).